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NZZ/32/P/08                                                               Bydgoszcz dnia 25.09.2008 r.
                                                                                         
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego do diagnostyki i 
leczenia endowaskularnego, nr sprawy NZZ/32/P/08.  

 

 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 

Działając na podstawie art. 38, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień 
publicznych ( t. j. Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm. ) w związku z pytaniami 
zadanym przez Wykonawcę w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w 
w/w sprawie, Zamawiający udziela odpowiedzi: 
 
Zapytanie 1 
Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 2 introducery długie 24 cm w rozmiarach 6; 7; 8; FR ? 
 
Odpowiedź na zapytanie: 
Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie. 
 
Zapytanie 2 
Czy w pakiecie 2 introducery powinny posiadać zbrojenie w formie metalowego oplotu ? 
 
Odpowiedź na zapytanie: 
Nie jest to warunek konieczny. 
 
 
 
 

Zamawiający 
 


